OEMA A
Mwkp6 ocopo palog m = 400 g Ppioketan apykd axivnto oe opldévtio eminedo pe T0 0moio EUPO-
vilel ovvtedeot TpIPng odicOnong u = 0,25. Tn ypovikn otrypn t = 0 S aokeitan 6to cdpa 0p1lo-

vt otabepn dvvaun F pétpov icov pe 5 N, puéypt ) xpovikn otyun t1=5'S, 6mov kotapyeitat.

Aiverar 6nt n emrdyvvon g Papvtnrag eivar § =10— ko o1 7 emidpaocn tov aépa Gewpeitar oue-
S

Antéa.

"o 10 ypovikd dtdoTnua ToL aoKeiToL 1) SVVOUN:

A1) vo, VTOAOYIGETE TO PETPO TNG EMTAYVVONG LE TV OTTOL0L KIVEITOL TO CAOLLO.

Movaodeg 7
A2) vo oyedidoete o€ fabuoroynuévoug GEoveg To ddypoppa tayxdTTaS - XPOvov (v-t).

Movaodeg 5
A3) vo voAoyicete 10 €pyo TG dOVOUNG F.

Movades 6

A4) vo voAoyicete 10 HEGO pLOUO e TOV OTTOT0 1| TPOGPEPOLEVT] GTO CAOO EVEPYELD LETOTPETE-
Tt o€ Oeppuk).

Movadeg 7



